

FICHE PRODUIT

01/10/2025



CANIVEAU RECYFIX PRO 200 T01 avec GRILLE POLYAMIDE B125 1M REF 47246

Réf.: 191886

Fournisseur: Hauraton

INFORMATIONS

Caniveau Recyfix PRO 200 type 010, en Polypropylène, de type M. Cornières renforcées 20 mm de hauteur en Polyprolpylène, intégrées au caniveau. Emboitements mâle femelle. Possibilité raccord vertical DN 110/160. Grille FIBRETEC fentes 9mm en PA, noire. Cl de charge B125. L/l/h 1000x262x200mm

DÉTAILS

Le système de drainage RECYFIX PRO est innovant, design et respectueux de l'environnement. Grâce à ses nombreuses variétés de grilles et son style architectural attrayant, il s'adapte particulièrement bien aux espaces publics et commerciaux. Résistant aux influences environnementales et à la corrosion, il peut supporter des charges allant jusqu'à la classe C 250. Il existe en plusieurs largeurs intérieures : RECYFIX PRO 100, RECYFIX PRO 150 et RECYFIX PRO 200. Entièrement conçu en polypropylène , il est recyclé et recyclable.- Matériau RECYFIX robuste et incassable - Large choix de grilles visuellement attrayantes - Non-conducteur et antistatique, idéal pour les zones telles que les plateformes - Mise en œuvre, customisation et découpe simplifiée sur site, réalisable avec des outils classiques. - Importante flexibilité grâce aux mailles de 20 mm X 20 mm - Convient aux zones climatiques de – 50°C jusqu'à + 80°C et plus - Matériau très léger et manuportable, qui facilite la pose et le transport - Installation rapide grâce au système de caniveaux préassemblés, le montage sur place n'est pas nécessaire

CARACTÉRISTIQUES

Longueur	1000 mm
Largeur	262 mm
Poids	7.97 kg
Matière	Polypropylène/Fibretec

Classe de résistance B125

